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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de julio de 2023.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PP

N = 471

Votantes del 
PSOE

N = 564

Votantes de 
Vox

N = 192

Votantes de 
Sumar

N = 209

Nota técnica
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Las segmentaciones entre distintos grupos de la población española se han diseñado, entre otras, a

partir de las variables de sexo, edad y clase social.

Hombres Mujeres 18 a 24 
años

25 a 34 
años

35 a 44 
años

45 a 
54 años

55 a 
64 años

65 años 
o más

Nota técnica

N = 968 N = 1.032 N = 160 N = 233 N = 354 N = 434 N = 378 N = 441

Clase alta / 
media alta

Clase media Clase media 
baja / baja

N = 879 N = 529 N = 592

Sexo Edad

Clase social
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Las segmentaciones entre distintos grupos de la población española se han diseñado, entre otras, a

partir de las variables de nivel educativo y situación laboral.

2º grado, 1º 
ciclo y menos

2º grado, 2º 
ciclo

3º grado, 1º 
ciclo

3º grado, 2º 
ciclo y más

Nota técnica

N = 240 N = 762 N = 356 N = 629

Trabajador/a Pensionista Parado/a Estudiante Trabajo hogar 
no remunerado

N = 1.146 N = 446 N = 222 N = 91 N = 95

Nivel educativo*

Situación laboral

*Se omite de la segmentación la categoría “otros”, que cuenta solo con 13 observaciones
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La segmentación por Comunidades Autónomas se ha realizado tomando en cuenta solo las 7 más

pobladas y con mayor muestra.

Nota técnica

Andalucía Cataluña Comunidad 
de Madrid

Comunitat 
Valenciana

Galicia Castilla y León País Vasco

N = 335 N = 314 N = 281 N = 202 N = 145 N = 115 N = 97

Comunidades Autónomas
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1. Estimación electoral



33,1

31,7

12,4

12,3

10,5

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otro + Blanco

8

34,7

31,4

11,0

10,9

12,0

PP

PSOE

Sumar

Vox

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 23J de 2023

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



31,7 32,3 32,1 31,2 30,5

31,4

33,1 33,8 34,2 34,7 35,0
34,7

12,4

10,9

11,7

11,2

11,5

10,912,3

12,0

11,1

11,7

11,3

11,0

23J 2023 sep-23 oct-23 nov-23 dic-23 ene-24

9

Evolución de la estimación de voto

Elecciones Diferencia desde 
las elecciones

-0,3

-1,5

+1,6

-1,3

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos
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88,6

75,7

76,9

45,5

78,3

5,0

10,6

2,0

8,2

9,3

10,5

4,9

5,7

4,6

3,4

3,4

2,3

3,6

10,1

2,8

3,5

9,4

4,8

7,0

16,4

PP

PSOE

VOX

Sumar

Abstención

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 23-J 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto

**No se muestran porcentajes inferiores al 2%



2. Variables de voto y ejes de 
competición



12

Si mañana se celebraran unas nuevas elecciones generales, ¿cuál sería la probabilidad de que acudieras a votar? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

6,8

0,6 1,2 1,2 1,1
4,1

2,4
4,8

8,7 9,1

56,5

3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

56,5

72,8

66,0

63,1

59,8

Población general

Sumar

PP

PSOE

Vox

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 23J de 2023Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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25,2
23,9

10,5
10,0

1,9
1,6

1,1
0,8
0,6
0,6

0,2
0,2
0,2
0,1
0,1

1,6
2,2

1,4
5,9

9,5
2,4

PP

PSOE

Vox

Sumar

ERC

JxCAT - Junts

EAJ - PNV

EH Bildu

BNG

CUP

Coalición Canaria

España Vaciada

UPN

Nueva Canarias – Bloque Canarista

UPL

Otro

Votaría en blanco

Votaría nulo

No votaría

No lo sé

Prefiero no contestar

Y, ¿a qué partido o coalición votarías? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

Simpatía

26,8

22,9

11,5

11,3

2,0

1,8

1,0

1,0

0,9

0,6

0,2

0,2

0,1

0,1

0,1

1,4

11,0

4,1

2,8

PSOE

PP

Sumar

Vox

ERC

JxCAT - Junts

EAJ - PNV

BNG

EH Bildu

CUP

Coalición Canaria

UPN

Nueva Canarias – Bloque Canarista

España Vaciada

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,2

3,8

3,2

2,4



55,2

3,5 3,3 3,5 3,5 6,0 3,7 3,6 3,5 3,4
6,0 4,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

35,1

5,2 6,0 5,1 4,0 6,4 4,3 5,4 7,0 6,7
10,3

4,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (% sobre la población general)

Probabilidad de voto a partidos

Media: 4,2

Media: 3,8 Media: 2,4

39,8

3,9 5,1 5,1 5,0
8,6

5,0 6,6 6,4 4,9 3,5
6,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

29,9

5,2 5,1 4,4 3,3

9,2
6,9 5,9 7,3 6,1

11,0
5,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,2
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 23 de julio? 
(% sobre la población general)

23,2
28,0

9,8
10,2

1,8
1,7

0,8
1,3

0,6
0,4
0,4
0,2
0,1
0,1
0,1

1,4
2,5

1,2
16,4

PP

PSOE

Vox

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 23J de 2023

Recuerdo de voto 

23,0
22,1

8,6
8,6

1,3
1,1
0,9
0,8

0,4
0,3
0,3
0,1
0,1
0,1
0,0

1,2
0,6
0,7

29,6

PP

PSOE

Vox

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención



3,6 3,7

8,6

13,0
10,9

20,9

9,3
8,4

6,3

3,5 3,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

NS: 8,0

Media: 4,8



9,1 9,2

15,8

36,3 35,4

44,5

3,4

29,3

54,8

64,1

51,0
52,9

43,635,8

32,3 37,7

18,1

9,0

3,7 1,8

35,1

29,7

39,1

48,6

54,8

17,8

3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 8,0
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOX

PPPSOE

NS: 6,6

NS: 12,7

NS: 9,2

Sumar 

NS: 1,2

3,6 3,7 8,6 13,0 10,9 20,9 9,3 8,4 6,3 3,5 3,8



7,5

1,9
3,7

6,1
4,9

25,0

10,7 10,7

7,2

3,4

9,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20

Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad 
de independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general)

Organización territorial del Estado

Máxima descentralización Máxima centralización

NS: 9,1

Media: 5,5



7,5 1,9 3,7 6,1 4,9 25,0 10,7 10,7 7,2 3,4 9,7% población general NS: 9,1

8,2

8,1

7,7
9,9

11,3

20,0 19,7

26,2

5,1
4,6

6,5

15,6

22,2

38,0

45,4
41,4

45,8

36,5

17,9

33,4
24,0

19,5

9,2
12,8

6,2

5,6
2,0

3,8
3,1

14,7

34,5
30,7

40,4
42,9

29,4

20,3
16,9

18,9 12,5

18,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación de los encuestados en el eje de organización territorial del Estado)

Voto según ubicación en el eje de organización territorial del Estado

Máxima 
descentralización

Máxima 
centralización

PSOE

VOX

PP

NS: 5,2

NS: 9,8

NS: 17,3

Sumar 

NS: 5,1



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1022

Escala territorial: Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? 
(Media 0-10 según intención de voto).

Escala izquierda-derecha: Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya 
el máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de independencia. 
¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 según intención de voto).

Autoposicionamiento ideológico y territorial por intención de voto

Izquierda no centralista

Izquierda centralista Derecha centralista

Derecha no centralista

E
sc

al
a 

te
rr

it
o

ri
al

Población 
general

Escala izquierda-derecha



3. Sociología del voto en España



54,3

58,5

37,0

46,4

46,3

53,0

65,4

70,3

57,4

59,9

53,0

56,8

55,7

57,3

57,5

24

Probabilidad de votar

Si mañana se celebraran unas nuevas elecciones generales, ¿cuál sería la probabilidad de que acudieras a votar? 
(% sobre distintos grupos de población)

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más



53,2

68,5

52,4

36,8

59,1

55,6

58,6

63,1

61,6

54,7

56,9

54,7

25

Probabilidad de votar

Si mañana se celebraran unas nuevas elecciones generales, ¿cuál sería la probabilidad de que acudieras a votar? 
(% sobre distintos grupos de población)

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS



10,6

9,5

9,8

10,9

9,4

11,1

11,0

8,5

10,5

9,2

10,0

9,7

10,0

9,1

10,9

20,3

27,3

25,8

25,0

23,1

22,1

23,6

24,9

23,6

25,7

23,0

27,1

23,5

26,4

21,1

10,5

7,6

8,8

6,6

6,6

9,1

8,5

12,0

8,8

10,6

8,0

8,3

9,1

10,4

8,4

21,1

21,7

22,8

20,2

26,7

24,4

21,8

15,8

18,9

20,8

24,8

27,5

23,0

16,5

18,7

24,3

26,0

22,1

27,7

21,2

23,3

24,0

29,8

28,9

22,3

23,1

17,9

22,2

29,8

30,2

13,2

7,8

10,7

9,6

13,1

10,0

11,1

9,0

9,4

11,3

11,0

9,5

12,1

7,8

10,5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

26

Intención de voto

Y, ¿a qué partido o coalición votarías? (% sobre distintos grupos de población)

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más

Sumar PSOE Nacionalistas + Otros BAI* PP Vox

*Voto en blanco,  voto nulo, abstencionistas e indecisos.



11,3

7,7

9,7

8,6

10,4

14,5

5,8

11,7

12,6

10,6

5,7

8,3

23,5

25,6

21,9

23,6

24,9

23,3

21,6

23,8

24,9

23,2

28,9

22,5

8,3

12,5

7,5

5,2

6,5

26,6

2,1

9,9

5,1

38,6

19,8

20,7

25,2

34,8

20,9

22,2

19,1

20,0

24,2

21,1

17,1

19,2

25,3

25,3

25,3

18,5

29,1

26,0

19,3

30,7

23,6

32,0

34,1

5,7

11,9

8,2

10,3

9,4

8,3

12,1

7,6

12,3

12,6

3,1

9,2

5,8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

27

Intención de voto

Y, ¿a qué partido o coalición votarías? (% sobre distintos grupos de población)

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

Sumar PSOE Nacionalistas + Otros BAI* PP Vox

*Votos en blanco,  voto nulo, abstencionistas e indecisos
**Solo se muestran cifras superiores al 2%.



41,1

38,5

26,7

30,0

38,4

41,8

43,5

45,2

38,1

39,9

41,6

37,9

41,7

42,1

37,3

3,3

3,6

3,7

3,4

2,4

4,5

2,8

3,8

3,7

2,5

3,9

5,4

2,9

3,4

3,3

28

Probabilidad de voto a partidos

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?
(% sobre distintos grupos de población)

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’



37,7

46,0

39,0

29,7

42,3

40,8

32,9

41,5

43,9

38,9

49,4

22,8

3,7

2,8

4,8

3,4

6,5

2,3

5,0

4,0

2,1
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Probabilidad de voto a partidos

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población)

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’



31,7

28,2

20,7

22,7

28,7

33,5

31,3

33,2

28,7

30,2

30,9

28,6

31,7

31,1

27,8

9,3

12,5

10,9

9,9

6,6

8,5

14,1

14,0

9,8

10,1

12,9

18,2

11,4

10,4

7,5

30

Probabilidad de voto a partidos

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’



28,5

32,5

31,4

22,3

34,7

32,0

26,5

30,5

34,2

29,2

38,6

21,1

9,7

14,5

9,6

8,8

11,5

11,8

9,5

10,7

12,7

6,9

14,8

6,7

31

Probabilidad de voto a partidos

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’



34,3

35,8

24,1

26,8

33,3

37,4

37,6

40,1

31,5

34,7

39,4

46,0

36,5

33,5

29,2

10,4

10,1

4,6

12,8

7,4

9,1

9,0

14,4

11,1

9,2

10,1

8,5

10,3

9,1

11,5

32

Probabilidad de voto a partidos

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 



32,5

41,9

36,9

25,2

33,1

37,0

48,8

27,3

31,8

32,6

29,1

55,1

9,1

14,1

10,4

3,7

9,0

9,9

7,0

12,1

14,8

15,5

9,7

33

Probabilidad de voto a partidos

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 



49,7

60,4

52,3

45,8

49,6

56,7

57,6

61,2

52,4

57,8

56,4

63,4

55,4

55,5

51,1

6,7

5,3

4,0

5,7

9,7

5,0

4,7

6,1

5,2

6,0

6,9

5,7

6,3

5,5

6,2
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Probabilidad de voto a partidos

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45-54 años

55-64 años

65 años o más

Clase alta / media alta

Clase media

Clase media baja / baja

2º grado, 1º ciclo y menos

2º grado, 2º ciclo

3º grado, 1º ciclo

3º grado, 2º ciclo y más

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 



51,9

61,5

55,8

53,6

58,3

53,0

66,5

49,7

55,4

59,8

50,1

79,4

6,1

5,6

8,0

6,5

8,8

3,4

7,1

7,3

5,2

3,7
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Probabilidad de voto a partidos

Trabajador/a

Pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo hogar no remunerado

Andalucía

Cataluña

Comunidad de Madrid

Comunidad Valenciana

Galicia

Castilla y león

País Vasco

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 NS

*Solo se muestran los porcentajes del valor ’0’ y los superiores al 2% en el ‘10’

Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(% sobre distintos grupos de población) 



4. Situación económica de los 
españoles



Ahorraban
49,7%

Llegaban justos 
a fin de mes
35,6%

37

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia?
(%  sobre la población general)

9,1

43,3

34,1

8,0

5,4

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
52,4%

No llegan a 
final de mes
13,4%

Llegan justos 
a fin de mes
34,1%

No llegaban a 
final de mes
14,8%

Diciembre 2023Enero 2024
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5. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

05/01/2024 a 08/01/2024

Cuotas por sexo y edad (cruzadas), 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

+34 914 120 938

info@40dB.es

Calle Infante, 3

Madrid

http://www.40db.es/
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